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On considére une suite u définie sur IN, strictement positive et décroissante.

a) la suite v définie sur IN par v,, = —3u,, est croissante
b) la suite w définie sur IN par w, = (u,)? est croissante

1
c) la suite t définie sur IN par t, = e est croissante
n
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correction

Comme u est décroissante, alors pour tout entier naturel n,
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correction

Comme u est décroissante, alors pour tout entier naturel n,

un—l—l Z u?’l!
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correction

Comme u est décroissante, alors pour tout entier naturel n,
un—l—l Z u?’l!
donc —3u, 11 < —3u,, v est donc croissante,
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correction

Comme u est décroissante, alors pour tout entier naturel n,
un—l—l Z u?’l!
donc —3u, 11 < —3u,, v est donc croissante,

la réponse a) est correcte.
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correction

Comme u est décroissante et positive, alors pour tout entier naturel 7,
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correction

Comme u est décroissante et positive, alors pour tout entier naturel 7,

Upp1 > Uy > 0,
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correction

Comme u est décroissante et positive, alors pour tout entier naturel 7,

Upp1 > Uy > 0,

2

il 2 u2 car la fonction carrée est croissante sur [0; +oo],

donc u
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correction

Comme u est décroissante et positive, alors pour tout entier naturel 7,
Upp1 > Uy > 0,

donc ufl 2 u2 car la fonction carrée est croissante sur [0; +oo],

w est donc décroissante.
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correction

Comme u est décroissante et positive, alors pour tout entier naturel 7,
Upp1 > Uy > 0,

donc ufl 2 u2 car la fonction carrée est croissante sur [0; +oo],

w est donc décroissante.

la réponse b) n’est pas correcte.
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correction

Comme u est décroissante et strictement positive, alors pour tout entier
naturel n,
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correction

Comme u est décroissante et strictement positive, alors pour tout entier
naturel n,

Upp1 > Uy >0,
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correction

Comme u est décroissante et strictement positive, alors pour tout entier
naturel n,

Upp1 > Uy >0,

1
donc < — car la fonction inverse est décroissante sur |0; +oo],

Up41 Up
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correction

Comme u est décroissante et strictement positive, alors pour tout entier
naturel n,

Upy1 = Uy >0,

1
donc < — car la fonction inverse est décroissante sur |0; 40|,

Up41 Uy
la réponse c) est correcte.
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